**Polycrease 12 – B** adalah bahan anticrease mark yang digunakan pada macam – macam bahan tekstil seperti cotton, polyester, rayon atau campurannya proses pada scouring, relaxing maupun dyeing.

**Polycrease 12 – B** dapat juga mencegah terjadinya garis (Atari) pada kain polyester yang disebabkan adanya benturan bahan tersebut pada mesin.

Polycrease 12 – B bebas dari APEO dan Formalin serta berbusa rendah.

# SIFAT - SIFAT

Bentuk : Cairan kental putih kekuningan

PH 100% : 7.5 – 8.5 Ionik : Anionik

Komposisi : Modifikasi fatty acid dan anionik surfactant

Solubility : larut dalam air dingin

# KEISTIMEWAAN

- Polycrease 12 B mudah masuk kedalam bahan sehingga dapat mencegah ketidakrataan yang disebabkan lipatan lipatan atau crease
- Kelebihan lain dari Polycrease 12 B adalah pegangan menjadi lembut karena masih ada tersisa dalam sumbu serat, walaupun sudah mengalami pencucian.

## PEMAKAIAN

Pemakaian bervariasi tergantung dari jenis dan berat bahan yang diproses. Sebagai standar dapat digunakan  $1-2\,$  gr/ltr.

## KEMASAN

Polycrease 12 – B dikemas dalam drum besi tutup lebar dengan berat 200 kg, dengan masa pakai 6 bulan dalam kemasan aslinya yang disimpan digudang tertutup.



Jalan Pluit Timur Blok G Utara No 19. Jakarta Utara - Indonesia. telp 6221- 6605133 fax 6221- 6605132